

## Όροι συμμετοχής στον Διαγωνισμό “Σκρατς 24 ΜΗΝΕΣ ΤΥΧΗ”

Η εταιρεία με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΑΧΕΙΑ Α.Ε.», η οποία έχει έδρα στην Αθήνα, Λ. Αθηνών 112 (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως «Διοργανωτής») διοργανώνει Διαγωνισμό με τίτλο “Σκρατς 24 ΜΗΝΕΣ ΤΥΧΗ” (εφεξής Διαγωνισμός») σε συνεργασία με την εταιρεία με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΩΝ Α.Ε.» που εδρεύει στον Άλιμο Αττικής, επί της οδού Ήρωος Μάτση και Αρχαίου Θεάτρου (εφεξής «MSPS»).

**1.- Δικαίωμα Συμμετοχής.** Δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχει κάθε ενήλικο φυσικό πρόσωπο που διαμένει μόνιμα και νόμιμα στην Ελλάδα και θα ακολουθήσει όλα τα βήματα που αναφέρονται παρακάτω στον όρο (4).

Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή ατόμων κάτω των 18 ετών. Συμμετοχές ατόμων κάτω των 18 ετών θα θεωρούνται αυτομάτως άκυρες.

Από το Διαγωνισμό αποκλείονται: α) οι εργαζόμενοι του Διοργανωτή και της MSPS και των θυγατρικών ή/και συνδεδεμένων με αυτούς εταιρειών, β) πρόσωπα που εμπλέκονται άμεσα στη διαχείριση του Διαγωνισμού, γ) σύζυγοι και οι συγγενείς όλων των ανωτέρω προσώπων σε πρώτο (α') και δεύτερο (β') βαθμό.

**2.- Διάρκεια Διαγωνισμού.** Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί κατά την χρονική περίοδο από **19/9/2017** έως **8/10/2017**.

Οι ημερομηνίες που αναφέρονται στην παρούσα παράγραφο παρατίθενται με την επιφύλαξη των παρακάτω οριζόμενων σχετικά με τη δυνατότητα ανάκλησης, παράτασης ή μείωσης της διάρκειας του Διαγωνισμού.

**3.- Δώρο.** Από την κλήρωση που θα διεξαχθεί θα αναδειχθούν είκοσι τέσσερις (24) νικητές που θα κερδίσουν από μία δωροκάρτα “Ticket Compliments® Gift Card” της εταιρείας Edenred, αξίας 240 ευρώ.

Το δώρο ορίζεται από τον Διοργανωτή και αποκλείεται η μεταβίβασή του, η πώληση, προσφορά προς πώληση, δωρεάν διάθεση ή ανταλλαγή του με άλλο δώρο ή η εξαργύρωσή του με μετρητά.

Η χρήση της δωροκάρτας “Ticket Compliments® Gift Card” υπόκειται στους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζει η εκδότρια εταιρεία “Edenred”. Αναλυτικές πληροφορίες υπάρχουν αναρτημένες στην ιστοσελίδα [www.ticketcomplimentsgiftcard.gr](http://www.ticketcomplimentsgiftcard.gr).

**4.- Τρόπος Συμμετοχής.** Η προωθητική ενέργεια και ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθούν σε επιλεγμένα καταστήματα ΟΠΑΠ που ευρίσκονται στην περιοχή της Αττικής και της Θεσσαλονίκης. Όσοι επισκεφθούν τα συγκεκριμένα καταστήματα κατά τις ημέρες & ώρες που θα βρίσκεται στα εν λόγω επιλεγμένα καταστήματα η προωθητική ομάδα, θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν στην προωθητική ενέργεια και να διεκδικήσουν ένα από τα δώρα του Διαγωνισμού. Ο κατάλογος των επιλεγμένων καταστημάτων ΟΠΑΠ, καθώς και η ημέρα & ώρα που θα διεξαχθεί η προωθητική ενέργεια και ο Διαγωνισμός σε κάθε ένα από αυτά, αναφέρονται στο συνημμένο Παράρτημα Α.

Η προωθητική ομάδα καλεί τους ενδιαφερόμενους επισκέπτες να συμμετάσχουν σε ένα παιχνίδι μέσω μίας ειδικής ηλεκτρονικής (tablet) εφαρμογής. Οι συμμετέχοντες πρέπει να έχουν αγοράσει από τον πράκτορα και να έχουν παίξει ένα δελτίο ΣΚΡΑΤΣ «24 μήνες τύχη» ή οποιοδήποτε άλλο δελτίο ΣΚΡΑΤΣ, οποιασδήποτε αξίας.

Πιο συγκεκριμένα, η προωθητική ομάδα καλωσορίζει τους επισκέπτες του καταστήματος όπως εισέρχονται στο κατάστημα και τους ενημερώνει ότι στο πλαίσιο της προώθησης του νέου δελτίου ΣΚΡΑΤΣ “24 Μήνες Τύχη” μπορούν να λάβουν μέρος σε ένα παιχνίδι μνήμης (βρες τα ίδια). Κάθε δικαιούμενος συμμετοχής συμπληρώνει όλα τα ζητούμενα (υποχρεωτικά) ατομικά στοιχεία του, δηλαδή ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο και διεύθυνση e-mail, και δηλώνει ότι αποδέχεται τους όρους του Διαγωνισμού, με σκοπό την συμμετοχή του στην κλήρωση για να διεκδικήσει ένα από τα Δώρα.

Ως «έγκυρη συμμετοχή» νοείται η συμμετοχή που είναι πλήρης ως προς τα όλα τα παραπάνω υποχρεωτικά στοιχεία συμμετοχής.

Η προωθήτρια εξηγεί στον συμμετέχοντα ότι θα δει για σύντομο χρονικό διάστημα 12 τετράγωνα που περιέχουν 6 εικόνες από δύο φορές την καθεμία (= 6 ζεύγη εικόνων). Κάθε εικόνα απεικονίζει ένα σύμβολο. Έπειτα η προωθήτρια εμφανίζει τα 12 τετράγωνα με τις εικόνες στο tablet για να τα δει ο παίκτης. Μετά από λίγο χρόνο αυτά γυρνούν και δείχνουν όλα το ίδιο λογότυπο του ΣΚΡΑΤΣ 24 ΜΗΝΕΣ ΤΥΧΗ. Ο παίκτης πρέπει να θυμηθεί που παρατήρησε ίδια σύμβολα και να διαλέξει με την αφή του και να ανοίξει τα 12 τετράγωνα προσπαθώντας να επιτύχει να βρει και τα 6 ζεύγη των εικόνων με τα σύμβολα. Εφόσον το κατορθώσει, κερδίζει το δικαίωμα μίας συμμετοχής στην κλήρωση.

Κάθε 60 δευτερόλεπτα οι εικόνες θα μετακινούνται αυτόματα μέσω της εφαρμογής μία θέση δεξιά ώστε να μην αντιστοιχούν πάντα συγκεκριμένα τετράγωνα σε συγκεκριμένες εικόνες. Η προωθητική ομάδα θα εξασφαλίζει ότι οι συμμετέχοντες που περιμένουν για να λάβουν μέρος στο παιχνίδι δεν θα έχουν την ευκαιρία να απομνημονεύσουν τις θέσεις των εικόνων από το παιχνίδι του προηγούμενου συμμετέχοντος, ώστε η δυσκολία της συμμετοχής να είναι ίδια για κάθε παίκτη.

#### Διευκρινίσεις

Για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό απαιτείται η αγορά δελτίου ΣΚΡΑΤΣ «24 μήνες τύχη» ή οποιουδήποτε άλλου δελτίου ΣΚΡΑΤΣ, οποιασδήποτε αξίας.

Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό είναι εφικτή μόνον μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής εφαρμογής και μόνον στον χώρο του καταστήματος ΟΠΑΠ που κάθε φορά διεξάγεται η προωθητική ενέργεια.

Κάθε παίκτης δικαιούται να λάβει μέρος στο παιχνίδι μνήμης μόνο μία φορά. Όμως, όσα δελτία ΣΚΡΑΤΣ έχει αγοράσει κάθε παίκτης τόσες συμμετοχές στην κλήρωση θα δικαιούται, εφόσον έχει επιτύχει να βρει και τα 6 ζεύγη των εικόνων με τα σύμβολα στο παιχνίδι μνήμης.

**5.- Ανάδειξη – Ενημέρωση Νικητών.** Οι νικητές του Διαγωνισμού θα αναδειχθούν με ηλεκτρονική κλήρωση, η οποία θα γίνει την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 2017 και ώρα

10:00 στο γραφείο της Συμβολαιογράφου Αθηνών κας Ευσταθίας Μυζήθρα-Πορτοκαλάκη στην οδό Ακαδημίας 91-93 Αθήνα, 6<sup>ος</sup> όροφος, Τ.Κ. 106 77.

Η κλήρωση θα γίνει με τυχαία επιλογή της νικητριάς συμμετοχής μέσω ηλεκτρονικού συστήματος το οποίο αποκλείει πιθανότητα ανθρώπινης παρέμβασης και εξασφαλίζει το αδιάβλητο της διαδικασίας. Στην κλήρωση θα λάβουν μέρος όλες οι συμμετοχές που θα συγκεντρωθούν με τον παραπάνω τρόπο στην ειδική ηλεκτρονική εφαρμογή.

Από την κλήρωση θα αναδειχθούν είκοσι τέσσερις (24) Νικητές που θα κερδίσουν από ένα Δώρο του Διαγωνισμού, καθώς και επιλαχόντες για την περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με κάποιον από αυτούς ή δεν επαληθευθεί η εγκυρότητα της συμμετοχής του ή η συμμετοχή του ακυρωθεί λόγω παράβασης των παρόντων όρων.

Οι Νικητές θα ειδοποιηθούν με e-mail ή τηλεφωνικώς να παραλάβουν το δώρο που κέρδισαν. Εάν δεν καταστεί εφικτό να εντοπισθεί κάποιος Νικητής εντός 10 εργασίμων ημερών, στη θέση του υπεισέρχεται ο πρώτος επιλαχών.

**6.- Παραλαβή των Δώρων.** Τα δώρα θα αποσταλούν με courier, με χρέωση του Διοργανωτή. Για την παραλαβή του δώρου είναι απαραίτητη η επίδειξη δημόσιου εγγράφου που να αποδεικνύει την ταυτότητα του Νικητή, καθώς και η συμπλήρωση και υπογραφή σχετικής δήλωσης αποδοχής.

**7.- Ευθύνη.** Η ευθύνη του Διοργανωτή περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των Δώρων. Ο Διοργανωτής δεν θα φέρει καμία ευθύνη, ποινική ή αστική, έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντα για οποιαδήποτε αιτία.

**8.- Δημοσιότητα Όρων.** Οι όροι συμμετοχής του Διαγωνισμού θα αναρτηθούν στον διαδικτυακό τόπο [www.scratch.gr](http://www.scratch.gr).

**9.- Τροποποίηση Όρων.** Ο Διοργανωτής δικαιούται να παρατείνει, να αναβάλει ή/και να ματαιώσει τον Διαγωνισμό, καθώς επίσης και να τροποποιήσει οποιονδήποτε από τους παρόντες όρους (συμπεριλαμβανομένης της Διάρκειας του Διαγωνισμού, της αντικατάστασης του Δώρου με άλλο ανάλογης αξίας, ως και της κληρώσεως) για οποιονδήποτε λόγο και κατά την απόλυτη κρίση του, ενημερώνοντας σχετικά μέσω ανακοίνωσης που θα αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο [www.scratch.gr](http://www.scratch.gr), με ημερομηνία ισχύος της ανάκλησης/ τροποποίησης αυτής την ημερομηνία της σχετικής ανακοίνωσης.

#### **10.- Προσωπικά Δεδομένα.**

Στο πλαίσιο της διοργάνωσης του Διαγωνισμού η MSPS ενεργώντας ως βοηθός εκπληρώσεως του Διοργανωτή και ο Διοργανωτής (ως υπόχρεο πρόσωπο σύμφωνα με το νόμο) συλλέγουν, με βάση και τον τρόπο συμμετοχής, από τους συμμετέχοντες τα εξής στοιχεία: α) ονοματεπώνυμο, β) τηλέφωνο και γ) ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail), όπως αυτά θα καταχωρηθούν στην ειδική ηλεκτρονική εφαρμογή συλλογής στοιχείων.

Με τη συμμετοχή στον Διαγωνισμό οι συμμετέχοντες συγκατατίθενται στην τήρηση και επεξεργασία (με ή χωρίς τη βοήθεια αυτοματοποιημένων μεθόδων) των προσω-

πικών τους δεδομένων, όπως αυτά δηλώνονται από αυτούς τους ίδιους, από το Διοργανωτή ή/και από άλλα τρίτα πρόσωπα, στα οποία τυχόν θα ανατεθεί εν όλω ή εν μέρει η εκτέλεση της επεξεργασίας των δεδομένων αυτών, προς το σκοπό της διεξαγωγής του Διαγωνισμού, της ανακήρυξης των Νικητών και της δημοσίευσης των αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού.

Περαιτέρω – και μόνον εφόσον παράσχουν την ρητή συναίνεσή τους προς τον Διοργανωτή -, συγκατατίθενται στην τήρηση και επεξεργασία από τον Διοργανωτή ή/και από άλλα τρίτα πρόσωπα, στα οποία τυχόν θα ανατεθεί εν όλω ή εν μέρει η εκτέλεση της επεξεργασίας (με ή χωρίς τη βοήθεια αυτοματοποιημένων μεθόδων) των προσωπικών τους δεδομένων (ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο, ηλεκτρονική διεύθυνση e-mail) που θα συλλεγούν κατά τα ανωτέρω, με σκοπό την ενημέρωσή τους σχετικά με τα νέα και τις δραστηριότητες του Διοργανωτή, ενημέρωση για νέα παιχνίδια, προσφορές, διαγωνισμούς κ.ο.κ. του Διοργανωτή.

Η τήρηση των ανωτέρω αρχείων με τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων θα γίνει σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του Ν. 2472/1997, όπως ισχύει και τις Αποφάσεις και Οδηγίες της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.

Οι συμμετέχοντες ενημερώνονται με την παρούσα ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 12 και 13 του Ν. 2472/97, όπως ισχύει, διατηρούν το δικαίωμα να γνωρίζουν εάν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που τους αφορούν αποτελούν ή αποτέλεσαν αντικείμενο επεξεργασίας (δικαίωμα πρόσβασης), καθώς και το δικαίωμα να προβάλλουν οποτεδήποτε αντιρρήσεις για την επεξεργασία των δεδομένων που τους αφορούν (δικαίωμα αντίρρησης). Για την άσκηση των δικαιωμάτων τους θα απευθύνονται στον Διοργανωτή «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΑΧΕΙΑ Α.Ε.» (Λεωφ. Αθηνών 112, Αθήνα, τηλ. 210-5798800).

Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων δεν θα διαβιβασθούν σε τρίτους, πέραν από τυχόν πρόσωπα τα οποία, ως εκτελούντες την επεξεργασία, κατ' εντολή και για λογαριασμό του Διοργανωτή, ενδέχεται να εμπλακούν στην ανάδειξη των Νικητών του Διαγωνισμού και στην απόδοση των Δώρων σε αυτούς.

## **11.- Αποδοχή των Όρων.**

**Όροι Στιγμαίου Λαχείου («ΣΚΡΑΤΣ»).** Απαγορεύεται η συμμετοχή στο παίγνιο του Στιγμαίου Λαχείου σε άτομα κάτω των 18 ετών. Η συμμετοχή στο παίγνιο του Στιγμαίου Λαχείου από οποιοδήποτε ενήλικο πρόσωπο γίνεται με τη νόμιμη απόκτηση ενός Λαχνού, υπό τον όρο της ταυτόχρονης καταβολής του τιμήματός του. Η συμμετοχή του παίκτη στο παίγνιο συνεπάγεται την εκ μέρους του πλήρη, απόλυτη και ανεπιφύλακτη αποδοχή των διατάξεων της κείμενης νομοθεσίας, του Κανονισμού Κρατικών Λαχείων, του Ειδικού Κανονισμού, των όρων και προϋποθέσεων που θέτει κάθε φορά η Ε.Ε.Ε.Π. καθώς και των όρων της Σύμβασης Προσχώρησης, που είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα της Ελληνικά Λαχεία Α.Ε. ([www.hellenic-lotteries.gr](http://www.hellenic-lotteries.gr)).

Η Ελληνικά Λαχεία Α.Ε. ρυθμίζεται και εποπτεύεται από την Επιτροπή Εποπτείας και Ελέγχου Παιγνίων (Ε.Ε.Ε.Π.), με στοιχεία επικοινωνίας: Ε.Ε.Ε.Π. (Εποπτεύουσα αρχή)

Πλατεία Μαυροκορδάτου και Αχαρνών 17, 104 38 Αθήνα Τηλέφωνο: + 30 211 1075000 Fax: + 30 211 1075005 Site: [www.gamingcommission.gov.gr](http://www.gamingcommission.gov.gr)

Τηλεφωνική γραμμή για την λήψη υπηρεσιών υποστήριξης σχετικών με τον εθισμό στα παίγνια: 1114

Η συχνή συμμετοχή στα παίγνια εκθέτει τους συμμετέχοντες στον κίνδυνο εθισμού και απώλειας περιουσίας.

**Αποδοχή των Όρων.** Οι παρόντες Όροι Διαγωνισμού διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά θα επιλύεται από τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων ως παρατίθενται ανωτέρω, ακόμη και αν τροποποιηθούν μελλοντικώς σύμφωνα με τα ανωτέρω οριζόμενα, παραιτουμένου του συμμετέχοντα από την προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή μελλοντικώς τροποποιημένων Όρων και από την διεκδίκηση οιασδήποτε αποζημιώσεως εξ αυτής της αιτίας.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α

Καταστήματα Αθηνών

<b>ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ</b>	<b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ</b>	<b>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΩΡΑ</b>
110181	ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ 6 (ΙΣΟΓΕΙΟ 4 - ΕΚΤΟΣ ΣΤΟΑΣ)	Τρίτη, 19 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
110172	ΠΛ.ΟΜΟΝΟΙΑΣ 9	Τρίτη, 19 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
110146	ΑΧΑΡΝΩΝ 8	Τρίτη, 19 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
110211	ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ 13	Τρίτη, 19 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
113284	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 98	Τρίτη, 19 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
113416	ΧΕΪΔΕΝ 22	Τρίτη, 19 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
118523	ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΟΣ (ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ) 7	Τρίτη, 19 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
118498	ΚΕΝΤΡ.ΠΛΑΤ.ΓΚΟΡΥΤΣΑΣ (ΑΓΑΛΜΑ ΠΟΝΤΙΩΝ)	Τρίτη, 19 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
110041	ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 31 & ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ 8	Τετάρτη, 20 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
114333	ΦΑΒΙΕΡΟΥ 37 & ΨΑΡΩΝ 18	Τετάρτη, 20 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
113402	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΛΙΓΙΑΝΝΗ 31-33	Τετάρτη, 20 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
110206	ΜΙΧΑΗΛ ΒΟΔΑ 1 & ΛΙΟΣΙΩΝ 34	Τετάρτη, 20 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
113344	ΠΛΑΤΩΝΟΣ 54	Τετάρτη, 20 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
113365	ΤΗΛΕΦΑΝΟΥΣ 4	Τετάρτη, 20 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
113406	ΜΑΝΙΤΑΚΗ 47 & ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ	Πέμπτη, 21 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
113413	ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 103 & ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗ 23	Πέμπτη, 21 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
113022	ΡΟΔΟΥ 59	Πέμπτη, 21 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
113409	ΕΥΑΛΚΙΔΟΥ 4	Πέμπτη, 21 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
113394	ΑΓΙΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ 163-165	Πέμπτη, 21 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
112122	ΑΓΙΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ 145	Πέμπτη, 21	20:30-

		<b>Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>22:30</b>
118496	ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ & ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ 1	<b>Πέμπτη, 21 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
118564	ΣΤΡ/ΓΟΥ ΝΙΚ. ΡΟΚΚΑ & ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ 3	<b>Πέμπτη, 21 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
113338	ΠΕΡΓΑΜΟΥ 5	<b>Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
110170	ΑΘΗΝΑΣ 33-35	<b>Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
110126	ΠΛ.ΟΜΟΝΟΙΑΣ 19	<b>Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
110020	ΒΟΥΛΗΣ 5	<b>Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
110062	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ (ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΛ.) 59	<b>Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
110169	ΜΑΡΑΣΛΗ 3	<b>Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
110011	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ (ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ) 64	<b>Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
110058	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ (ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΛ.) 56	<b>Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
112211	ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ 116	<b>Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
113405	ΔΡΟΣΟΠΟΥΛΟΥ Ι.233	<b>Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
120356	ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΣΚΑΛΑ	<b>Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>11:00- 13:00</b>
113417	ΛΑΣΚΑΤΡΑΤΟΥ 8-10	<b>Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
113294	ΙΑΚΩΒΑΤΩΝ 21	<b>Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
113403	ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 24	<b>Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
113410	ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ 71 & ΗΝΙΟΧΟΥ	<b>Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
113115	ΑΧΑΡΝΩΝ 208	<b>Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
113385	ΑΧΑΡΝΩΝ 328	<b>Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
112214	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 122	<b>Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
112197	ΖΑΚΥΝΘΟΥ 12	<b>Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
112203	ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ 85	<b>Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
112212	ΚΥΠΡΟΥ 121	<b>Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
112132	ΒΑΡΒΑΚΗ 27	<b>Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
112179	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 91	<b>Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος</b>	<b>20:30-</b>

		<b>2017</b>	<b>22:30</b>
112215	ΓΚΥΖΗ 44	Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
116619	ΒΟΥΡΝΑΖΟΥ 14 & ΣΟΥΤΣΟΥ 47	Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
116093	ΠΑΝΟΡΜΟΥ 34	Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
116533	ΠΑΝΟΡΜΟΥ 67	Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
116574	ΜΑΙΑΝΔΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 1	Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
116604	ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 137	Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
116549	ΚΗΦΙΣΙΑΣ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 108	Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
116621	ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΑΙΔΩΝ 3	Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2018	20:30- 22:30
116413	ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΤΟΥΝΗ 36	Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2018	18:00- 20:00
115335	ΓΟΥΝΑΡΗ 197 & ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 22	Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2018	20:30- 22:30
115215	ΤΙΜΟΚΛΕΟΥΣ & ΑΝΑΞΑΡΧΟΥ 25-27	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
111297	ΦΙΛΟΛΑΟΥ 126 & ΕΜΠΕΔΟΚΛΕΟΥΣ 64	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
111245	ΒΕΪΚΟΥ 95	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
110218	ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 50	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
111164	ΔΡΑΚΟΥ 6	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
115472	ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 68	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
111272	ΒΡΕΣΘΕΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΗΤΟΥ 4	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
111040	ΡΟΥΜΠΕΣΗ 39	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
111083	ΣΑΡΚΟΥΔΙΝΟΥ 83-85	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
111275	ΠΥΡΡΑΣ 26	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
115541	ΒΑΚΧΟΥ 26	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
116328	ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 2	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
114303	ΔΩΡΙΕΩΝ 33	Πέμπτη, 28 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
114361	ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΟΥΣ & ΑΓΑΘΟΔΑΙΜΟΝΟΣ 1	Πέμπτη, 28 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
118006	ΘΗΒΩΝ 270	Πέμπτη, 28	18:00-



		Σεπτέμβριος 2017	20:00
118626	ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ 61	Πέμπτη, 28 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
118546	ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 17 & ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΟΥΣ 1	Πέμπτη, 28 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
118574	ΚΝΩΣΣΟΥ & ΙΑΣΩΝΟΣ 41	Πέμπτη, 28 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
116361	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 31	Πέμπτη, 28 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
116439	ΘΕΣΗ: ΓΕΦΥΡΑΚΙ ΛΟΥΤΣΑΣ	Πέμπτη, 28 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
118392	ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ 113 & ΠΟΛΥΒΙΟΥ 39	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
119479	ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ 316 & ΕΒΡΟΥ	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
118647	ΒΡΙΣΗΙΔΟΣ 47 & ΔΑΝΑΩΝ	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
118436	ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 27 & ΑΙΑΚΟΥ 51	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
118575	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 73	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
118145	ΚΥΜΗΣ & ΠΗΝΕΙΟΥ 74	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
117218	ΛΕΩΦ. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 57	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
117530	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 44	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
117443	ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ 2	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
117515	ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ & ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ 11	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
117549	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 236	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
117385	ΠΛΑΤΑΝΩΝ 2 & ΕΛΑΙΩΝ 39	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
117434	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 23	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
117033	ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 7	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
117161	Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 8-10	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
117478	ΛΕΩΦ. ΔΡΟΣΙΑΣ-ΣΤΑΜΑΤΑΣ 8	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
117138	ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΣΟΦΙΑΣ 44	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
117548	ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 41 & ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
117072	ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΟΥΣΑΣ 62	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
116583	ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 44	Κυριακή, 1 Οκτώβριος	20:30-

		<b>2017</b>	<b>22:30</b>
116607	ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟΥ & ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ 1	Τρίτη, 3 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
116238	ΓΚΙΝΗ 2	Τρίτη, 3 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
116589	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 222	Τρίτη, 3 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
116618	17ης ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 12-14	Τρίτη, 3 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
116633	ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 56 & ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΥ	Τρίτη, 3 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
116531	ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 3	Τρίτη, 3 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
118607	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 16	Τρίτη, 3 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
118614	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 4	Τρίτη, 3 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
116644	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΥΞΕΝΤΙΟΥ 12-14 & ΚΡΑΤΕΡΟΥ 30 -	Τετάρτη, 4 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
111257	ΣΕΒΑΣΤΕΙΑΣ 23 & ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 40	Τετάρτη, 4 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
116024	ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΘΕΟΛΟΓΟΥ 41	Τετάρτη, 4 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
111278	ΕΥΦΡΟΝΙΟΥ 61 & ΔΙΟΧΑΡΟΥΣ 28	Τετάρτη, 4 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
111308	ΧΡ. ΣΜΥΡΝΗΣ 51	Τετάρτη, 4 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
115326	ΙΑΣΩΝΙΔΟΥ 35	Τετάρτη, 4 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
118654	ΣΗΛΥΜΒΡΙΑΣ 3	Τετάρτη, 4 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
118487	ΣΙΘΝΙΔΩΝ 76	Τετάρτη, 4 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
115256	25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 27	Πέμπτη, 5 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
115667	ΟΜΗΡΟΥ 49	Πέμπτη, 5 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
115144	ΑΓΧΙΑΛΟΥ & ΒΟΣΠΟΡΟΥ 11	Πέμπτη, 5 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
115203	ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 36	Πέμπτη, 5 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
115632	ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 2	Πέμπτη, 5 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
115581	ΛΥΣΙΚΡΑΤΟΥΣ 50 & ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 57	Πέμπτη, 5 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
120263	ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 20-22	Πέμπτη, 5 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
118502	ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ 40	Πέμπτη, 5 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
115454	ΑΧΙΛΛΕΩΣ 121	<b>Σάββατο, 7</b>	<b>18:00-</b>

		<b>Οκτώβριος 2017</b>	<b>20:00</b>
115685	ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ 83	<b>Σάββατο, 7 Οκτώβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
114248	ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ 127	<b>Σάββατο, 7 Οκτώβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
114329	ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΟΥ 5	<b>Σάββατο, 7 Οκτώβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
119502	Ν. ΜΠΕΛΟΓΙΑΝΝΗ 67 & ΣΟΛΩΜΟΥ	<b>Σάββατο, 7 Οκτώβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
119231	ΛΑΜΠΡΑΚΗ ΓΡΗΓ. (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 294	<b>Σάββατο, 7 Οκτώβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
118493	ΣΤΟΑ ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ 11-12	<b>Σάββατο, 7 Οκτώβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
120394	ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΟΥΔΟΒΙΚΟΥ 2	<b>Σάββατο, 7 Οκτώβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
120348	ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 4	<b>Σάββατο, 7 Οκτώβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
120107	ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟΥ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 9	<b>Σάββατο, 7 Οκτώβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
120401	ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 144 & ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ	<b>Κυριακή, 8 Οκτώβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
114363	ΣΜΟΛΕΝΣΚΥ 23	<b>Κυριακή, 8 Οκτώβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
120376	ΑΝΤ/ΧΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΒΛΑΧΑΚΟΥ 55	<b>Κυριακή, 8 Οκτώβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
120250	ΣΠΑΡΤΗΣ & ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ 120	<b>Κυριακή, 8 Οκτώβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
119409	ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 72	<b>Κυριακή, 8 Οκτώβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
120402	ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 9	<b>Κυριακή, 8 Οκτώβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
120383	ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 1 & ΜΑΡΙΑΣ ΚΙΟΥΡΙ	<b>Κυριακή, 8 Οκτώβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
120288	ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΟΣ 39	<b>Κυριακή, 8 Οκτώβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>
116565	Ε. ΠΟΥΛΑΚΗ (ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ SMART PARK) - ΘΕΣΗ: ΓΥΑΛΟΣ	<b>Κυριακή, 8 Οκτώβριος 2017</b>	<b>18:00- 20:00</b>
116623	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 149	<b>Κυριακή, 8 Οκτώβριος 2017</b>	<b>20:30- 22:30</b>

## Καταστήματα Θεσσαλονίκης

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ
228539	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 182	Τρίτη, 19 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
228502	ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 5	Τρίτη, 19 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
228081	ΛΑΜΠΡΑΚΗ ΓΡ. 126	Τρίτη, 19 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
228260	ΑΘΗΝΑΓΟΡΑ 1	Τρίτη, 19 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
228533	ΤΣΙΑΠΑΝΟΥ 40	Τετάρτη, 20 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
228526	ΤΣΙΜΙΣΚΗ 116 & ΓΟΥΝΑΡΗ	Τετάρτη, 20 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
228546	ΜΕΛΑ ΠΑΥΛΟΥ 20	Τετάρτη, 20 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
228311	Π.Π.ΓΕΡΜΑΝΟΥ 32	Τετάρτη, 20 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
228541	ΤΣΙΜΙΣΚΗ 15	Πέμπτη, 21 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
228561	ΕΓΝΑΤΙΑΣ 76 & ΜΕΝΕΞΕ	Πέμπτη, 21 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
228529	ΑΝΤΙΓΟΝΙΔΩΝ 21	Πέμπτη, 21 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
228524	ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ & ΦΙΝΤΙΟΥ 5	Πέμπτη, 21 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
228501	ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 81	Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
228427	ΙΩΝΟΣ ΔΡΑΓΟΥΜΗ 27	Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
228549	ΘΑΛΕΙΑΣ 1	Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
228531	ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 53	Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
228537	ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 112	Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
228468	ΔΡΑΓΟΥΜΗ ΦΙΛΗΜΟΝΟΣ 10	Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
228484	ΚΑΣΣΑΝΔΡΟΥ 82	Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
228080	ΕΓΝΑΤΙΑ 119	Σάββατο, 23 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
228450	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 7	Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00
228555	ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΟΛΓΑΣ 15	Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017	20:30-22:30
228483	ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΟΛΓΑΣ 39	Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017	18:00-20:00

228464	ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΟΛΓΑΣ 101	Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
228480	ΠΕΤΡΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑ 58	Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
228518	ΝΑΘΑΝΑΗΛ 1	Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
229691	ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΡΙΛΟΦΟΥ	Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
229673	ΚΑΡΑΤΖΑ 20 & ΠΟΛΥΒΙΟΥ 30	Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
229659	ΒΙΘΥΝΙΑΣ 23 & ΠΑΣΑΛΙΔΗ 32-34	Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
229745	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 67	Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
229684	ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 74	Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
229552	ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ 49	Τρίτη, 26 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
229568	Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 104	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
229539	ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 44	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
229405	ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ (ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ)	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
229813	ΚΑΡΑΟΛΗ & ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (ΜΕΤΑΞΑ) 136	Τετάρτη, 27 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
229694	25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 70	Πέμπτη, 28 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
229415	ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ 94	Πέμπτη, 28 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
229716	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ & ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 35	Πέμπτη, 28 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
229614	ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝ. 24	Πέμπτη, 28 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
229690	ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 74	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
229590	ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ Κ. 51	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
229594	ΧΡ.ΣΜΥΡΝΗΣ 25	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
229550	ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 57	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
229796	ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 41	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
229352	ΚΑΡΑΟΛΗ & ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 232	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30
229666	ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΟΣ 11	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	18:00- 20:00
229814	ΠΑΝΑΓΗ ΤΣΑΛΔΑΡΗ 46	Σάββατο, 30 Σεπτέμβριος 2017	20:30- 22:30

229710	ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 9	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
229360	ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 42	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
229831	ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ 24	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
229698	ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΕΤΑΞΑ 11	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
229808	ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 65	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
229728	ΒΑΣ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 35	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
229601	ΑΝΘΕΩΝ & ΜΗΔΕΙΑΣ	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
229769	25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 25	Κυριακή, 1 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
229815	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 34	Τρίτη, 3 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
229356	ΛΟΥΤΡΩΝ 17	Τρίτη, 3 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
228498	ΠΑΠΑΦΗ 200	Τρίτη, 3 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00
229783	ΑΘ. ΚΟΥΛΑΚΙΩΤΗ & ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ (ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 198)	Τρίτη, 3 Οκτώβριος 2017	20:30- 22:30
229467	ΕΓΝΑΤΙΑ 25	Τρίτη, 3 Οκτώβριος 2017	18:00- 20:00